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Jloruka
O6o3HaueHUus
a A — anemeHT g NpUHAANEXUT MHOXKecTBY A, Hanpumep, 2 €N.
a ZA — 3NeMeHT g He NPUHALNEKNUT MHOXKeCTBY A, Hanpumep -5 &N
A C B — A aBnsaetca NogMHOXecTBOM B (Bce anemeHTbl A NnpuHagnekat B ), Hanpumep {1, 2, 3} {1, 2, 3,4, 5}
@ — nycToe MHOMecTBo.
A N B — nepeceyeHne MHOXKecTB A U B (MHOXKECTBO BCEX 3/IEMEHTOB, NPUHaANEXKaWwmX A u B).
A UB — obbeamHeHue MHo»KecTB A U B (MHOXKECTBO BCEX 3/IEMEHTOB, NpUHaanexKawmx nmbo A, nnbo B).
A\B — pa3HOCTb MHOXeCTB A U B (MHOECTBO BCEX 3/1EMEHTOB, NPUHAANEXKaWMUX A, HO He NpUHaanexKalmx B).

3apaua 1. Yacto mHoXKecTBa M306pakaloT B BUAE KPYroB Ha NJ0CKOCTM (Anarpammbl diinepa-BeHHa). MocmoTpuTe Ha
cneayowme anarpammbl nepa-BeHHa M 3anmnwinTe, KAKMM MHOXKECTBaM COOTBETCTBYHOT 3alUTPUXOBaHHble obnactu. na
3anMcuK Ucnonb3yiTe cumBonbl U, N, | U cKoBKu.
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3apaua 2. Kaxkablil TpeTuin NOANTUK — BUSHECMEH, a KaXKablii YeTBepTbli BU3HEeCMeH — NOAUTUK. Koro 6onblue, NOANTUKOB Uan
busHecmeHoB?

3agaua 3. Yucno x HaTypanbHoe. Cpeau yteepskaeHuin 1) 2x > 70, 2) x < 100, 3) 3x>25,4) x>10, 5) x > 5 Tpu BepHbIX
“ ABa HeBepHbIX. Yemy paBHO X?

3apaua 4. Nepepn oyT601bHBIM MaTY4EM KOMaHA, «CeBep» M «HOr» Bbl10 AaHO NATb NPOrHO30B:

1) HMYben He ByaeT;

2) B BopoTa «HOra» 3a6bloT;

3) «CeBep» BbIUIpaeT;

4) «CeBep» He NPOUrpaeT;

5) B maTue byaeT 3abMTO poBHO 3 roa.

Mocne maTya BbIACHUAOCH, YTO BEPHbIMW OKa3a/IMCb POBHO TPU NPOrHo3a. C KakMmM CHETOM 3aKOHUYMICA MaTy?

3agaya 5. PacctaBbTe BMECTO MHOFOTOUYMI C/I0Ba «HEOOXOAMMO», «AOCTAaTOYHO», U TaM, TAe 3TO BO3MOXKHO, «HEOOX0AMMO U
[0CTaTOYHO» TaK, YTOObI NONYYNANCH BEPHDBIE CYXKAEHMUA.

a) Ons Toro, 4tobbl YUNCNO X AENUNOCb HA 5, . . ., UTOBbI €ero AecATUYHAnA 3aNMcb KoHYanach umudpoii 0.

6) Ons Toro, 4Tobbl YNCNO X AENNNOCb Ha 9, . . ., YTOBbI cymma UMdp ero AecATUUYHOM 3anMcK Aennnach Ha 3.

B) AnA Toro, utobbl Napannenorpamm ABCD 6bi1 pomboMm, ..., 4TOBbI €ro AnaroHaAn Aenunm Nonosiam BHyTPEHHUE YIbl.

r) Ans Toro, yto6bl Napannenorpamm ABCD 6bin KBagpaToM, . . ., YTOBbI €ro CTOPOHbI 6bl/IM PaBHbI.

3apava 6. PaBHOCUIbHBI K yTBEPHKAEHUA KKTO HE C HAMMU, TOT MPOTUB HAC» U KKTO HE NPOTUB HAC, TOT C HaMuU»?

3apaua 7. OgHaxKabl NpUHLLECCa cKasana: «Xouy, 4Tobbl MO My3K Bblal KPAacUBbIW, He Bbl FIYNbIM UKW HEKPACKBBLIM, UK
uTo6bI 6bIN1 HEKPACKBbLIM, HO HE Bbla FYMbIM». YNIPOCTUTE AaHHOE YTBEPKAEHME.

3apgaua 8. MNocTpoiiTe OTPULAHME K YTBEPIKAEHUIO «41A N1060ro YeTbipexyroibHMKa CyLLEeCTBYeT BMMCAHHAA B HEFO OKPYXKHOCTb» U
MOKaXKMTe, YTO OHO UCTUHHO.

3agaua 9. MNocTpoliTe OTPMLAHMA K CNeAyOWNM YTBEPKAEHMAM:
a) B KaXKooM Knacce HalZeTca yYeHUK, KOTOPbIM peln XoTa bbl 04HY 3334y U3 KOHTPOJIbHOW.
6) HaligeTca Knacc, B KOTOPOM KarKAblvi YYEHMK peLumna XoTs Obl 04HY 33434y U3 KOHTPOJIbHOA.
B) CyLecTByeT TaKas 334a4a, UTO B KaXKLOM Knacce XoTs bbl OAMH YYEHMK ee pewun.
r) nA KaxKAoi 3a4a4m ecTb KNacc, B KOTOPOM BCe YY4EHUKU ee pewwmnu.
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A) EcTb ropoa, B Kax40oM palioHe KOTOPOro ecTb Y/IMLA, Ha KOTOPOM B KaXKAOM AOMe eCTb O4HOKOMHATHas KBapTupa.
e) B KaXXgoM ropose ecTb MarasuH, B KOTOPOM HeT x/ieba, M HUKTO M3 NPOAaBLIOB He 3HAEeT, Koraa oH byaerT.



